
PÁPAI NÉMET NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZAT 

 

Szám: A01/225- 7 /2020. 

 

JEGYZŐKÖNYV 

 

 

Készült: a Pápai Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselőtestületének 2020. október 

14-i ülésén, a Városháza (Pápa, Fő u. 5.) I. emeleti tárgyalótermében. 

 

Jelen vannak: Pillerné Fódi Ilona elnök 

Bakos Adél elnökhelyettes 

Drabant András képviselő 

 

Dr. Benkő Krisztina osztályvezető, 

Balláné Pákai Csilla köztisztviselő 

 

Balogh Adrienn, Édl Krisztián Péter és Babos Petra  pápai Médiacentrum 

munkatársai. 

 

Pillerné Fódi Ilona elnök 

Köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a nemzetiségi önkormányzat ülése 

határozatképes, 3 fő képviselő jelen van. A testület ülését 14.00 órakor megnyitja. 

 

Megkérdezi a jelenlévőket, hogy a meghívóban jelzetteken kívül van-e más napirendi 

javaslatuk. 

 

Megállapítja, hogy más javaslat nincs, indítványozza a napirend elfogadását. 

 

Kéri a testület állásfoglalását a napirenddel kapcsolatban. 

 

A testület 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza: 

 

 

10/2020. (X. 14.) PNNÖ határozat 

A Pápai Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselőtestülete a 

2020. október 14-i ülésének napirendjét az alábbiak szerint 

határozza meg: 

 

1. A Munkácsy Mihály Német Nemzetiségi Nyelvoktató 

Általános Iskolában folyó nemzetiségi oktatás támogatása  

Előadó: Pillerné Fódi Ilona elnök  

 

2. A Pápai Városi Óvodák Vajda Péter Lakótelepi 

Tagóvodájában folyó nemzetiségi nevelés támogatása 

Előadó: Pillerné Fódi Ilona elnök  

 

3. Német nemzetiségi tagozatos, első osztályos diákok 

Schultüte köszöntésével kapcsolatos döntés 

Előadó: Pillerné Fódi Ilona elnök 

 

4. Vegyes ügyek 
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1. A Munkácsy Mihály Német Nemzetiségi Nyelvoktató Általános Iskolában 

folyó nemzetiségi oktatás támogatása  

Előadó: Pillerné Fódi Ilona elnök 

 

Pillerné Fódi Ilona elnök 

Elmondja, hogy az idei évben a járványügyi intézkedések következtében nagyrészt elmaradnak 

az önkormányzat szokásos rendezvényei, illetve néhányat zárt körben, kis létszámmal tartanak 

meg, ezért most a korábbi években szokásosnál nagyobb összegekkel tudnak hozzájárulni a 

német nemzetiségi oktatás és nevelés feltételeinek javításához. 

Javasolja, hogy a nemzetiségi oktatás segítése érdekében adjon az önkormányzat 550 eFt 

támogatást a Kertvárosi Gyermekekért Alapítvány részére. 

Megkérdezi, hogy van-e kiegészítés, kérdés, hozzászólás az általa előterjesztett javaslathoz. 

 

Megállapítja, hogy kérdés, hozzászólás, kiegészítés nincs. 

 

Kéri a testület állásfoglalását a következő határozati javaslattal kapcsolatban: 

„A Pápai Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselőtestülete 550.000 Ft támogatásban 

részesíti A Kertvárosi Gyermekekért Alapítványt azzal, hogy a teljes összeget a Munkácsy 

Mihály Német Nemzetiségi Nyelvoktató Általános Iskolában tanulók német nemzetiségi 

oktatásával kapcsolatos feltételek javítása érdekében használhatja fel.  

A Képviselőtestület a juttatás fedezetét a 2020. évi költségvetése speciális célú támogatások 

előirányzata terhére biztosítja. 

A Képviselőtestület utasítja az elnököt, hogy kösse meg a támogatási szerződést, és 

gondoskodjon a juttatás kifizetéséről. 

Határidő: azonnal 

Felelős:    Pillerné Fódi Ilona elnök” 

 

A testület 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza: 

 

 

11/2020. (X.14.) PNNÖ határozat 

A Pápai Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselőtestülete 

550.000 Ft támogatásban részesíti A Kertvárosi Gyermekekért 

Alapítványt azzal, hogy a teljes összeget a Munkácsy Mihály 

Német Nemzetiségi Nyelvoktató Általános Iskolában tanulók 

német nemzetiségi oktatásával kapcsolatos feltételek javítása 

érdekében használhatja fel.  

 

A Képviselőtestület a juttatás fedezetét a 2020. évi költségvetése 

speciális célú támogatások előirányzata terhére biztosítja. 

 

A Képviselőtestület utasítja az elnököt, hogy kösse meg a 

támogatási szerződést, és gondoskodjon a juttatás kifizetéséről. 

 

Határidő: azonnal 

Felelős:    Pillerné Fódi Ilona elnök 
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2. A Pápai Városi Óvodák Vajda Péter Lakótelepi Tagóvodájában folyó 

nemzetiségi nevelés támogatása 

Előadó: Pillerné Fódi Ilona elnök  

 

 

Pillerné Fódi Ilona elnök 

Javasolja, hogy a nemzetiségi nevelés, és az óvodában folyó német nyelvoktatás segítése 

érdekében adjon az önkormányzat 100 eFt támogatást a Vajda Péter Lakótelepi Gyermekekért 

Alapítvány részére. 

Megkérdezi, hogy van-e kiegészítés, kérdés, hozzászólás az általa előterjesztett javaslathoz. 

 

Megállapítja, hogy kérdés, hozzászólás, kiegészítés nincs. 

 

Kéri a testület állásfoglalását a következő határozati javaslattal kapcsolatban: 

„A Pápai Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselőtestülete a Vajda Péter Lakótelepi 

Gyermekekért Alapítványt 100.000 Ft támogatásban részesíti azzal, hogy a teljes összeget a 

Pápai Városi Óvodák Vajda Péter Lakótelepi Tagóvodájában folyó német nemzetiségi 

nyelvtanítással kapcsolatos feltételek javítása érdekében használhatja fel.  

 

A Képviselőtestület a juttatás fedezetét a 2020. évi költségvetése speciális célú támogatások 

előirányzata terhére biztosítja. 

 

A Képviselőtestület utasítja az elnököt, hogy kösse meg a támogatási szerződést, és 

gondoskodjon a juttatás kifizetéséről. 

 

Határidő: azonnal 

Felelős:    Pillerné Fódi Ilona elnök” 

 

A testület 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza: 

 

 

12/2020. (X.14.) PNNÖ határozat 

A Pápai Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselőtestülete a 

Vajda Péter Lakótelepi Gyermekekért Alapítványt 100.000 Ft 

támogatásban részesíti azzal, hogy a teljes összeget a Pápai 

Városi Óvodák Vajda Péter Lakótelepi Tagóvodájában folyó 

német nemzetiségi nyelvtanítással kapcsolatos feltételek javítása 

érdekében használhatja fel.  

 

A Képviselőtestület a juttatás fedezetét a 2020. évi költségvetése 

speciális célú támogatások előirányzata terhére biztosítja. 

 

A Képviselőtestület utasítja az elnököt, hogy kösse meg a 

támogatási szerződést, és gondoskodjon a juttatás kifizetéséről. 

 

Határidő: azonnal 

Felelős:    Pillerné Fódi Ilona elnök 
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3. Német nemzetiségi tagozatos, első osztályos diákok Schultüte 

köszöntésével kapcsolatos döntés 

Előadó: Pillerné Fódi Ilona elnök 

 

Pillerné Fódi Ilona elnök 

Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy az őszi szünet utáni időszakra tervezik a nemzetiségi 

oktatásban résztvevő első osztályos kisdiákok köszöntését, melynek keretében a nyolcadik 

osztályosok rövid műsorral köszöntik a kicsiket, és ajándékkal kedveskednek nekik. A 

Schultüte csomagok összeállításának költségét a Képviselőtestület biztosítja, előzetes 

megbeszélésük szerint 100 eFt értékben. Tekintettel arra, hogy Bakos Adél elnökhelyettes az 

iskolában dolgozó pedagógus, célszerű, hogy a szervezéssel őt bízza meg a Testület. 

 

Megkérdezi, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e valakinek kérdése, hozzászólása. 

 

Megállapítja, hogy kérdés, hozzászólás, kiegészítés az előterjesztéshez nincs. 

 

Kéri a testület állásfoglalását a következő határozati javaslatról: 

„A Pápai Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselőtestülete Schultüte ajándékcsomaggal 

kedveskedik a Munkácsy Mihály Német Nemzetiségi Nyelvoktató Általános Iskola német 

tagozatos, első osztályos tanulóinak, melynek átadására 2020. november hónap folyamán kerül 

sor, ünnepélyes keretek között. 

A Képviselőtestület a csomagok elkészítésének fedezetére 100 eFt-ot biztosít 2020. évi 

költségvetéséből, a dologi költségek előirányzata terhére. 

 

A testület utasítja az elnökhelyettest a rendezvény előkészítésével és lebonyolításával 

kapcsolatos feladatok ellátására. 

 

Határidő: azonnal. 

Felelős:    Bakos Adél elnökhelyettes” 

 

A testület 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza: 

 

 

13/2020. (X.14.) PNNÖ határozat 

A Pápai Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselőtestülete 

Schultüte ajándékcsomaggal kedveskedik a Munkácsy Mihály 

Német Nemzetiségi Nyelvoktató Általános Iskola német 

tagozatos, első osztályos tanulóinak, melynek átadására 2020. 

november hónap folyamán kerül sor, ünnepélyes keretek között. 

A Képviselőtestület a csomagok elkészítésének fedezetére 100 

eFt-ot biztosít 2020. évi költségvetéséből, a dologi költségek 

előirányzata terhére. 

 

A testület utasítja az elnökhelyettest a rendezvény előkészítésével 

és lebonyolításával kapcsolatos feladatok ellátására. 

 

Határidő: azonnal. 

Felelős:    Bakos Adél elnökhelyettes 
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4. Vegyes ügyek 

 

 

Pillerné Fódi Ilona elnök 

Elmondja, hogy a közelmúltban tartott közgyűlést a Veszprém Megyei Német Önkormányzatok 

Közössége. A vezetőségbe Pápa környékéről új tagként megválasztották Fódi Istvánt, a 

Bakonyszücsi Német Nemzetiségi Önkormányzat elnökét, újraválasztották Babics Emilt, a 

Nagyteveli Német Nemzetiségi Önkormányzat elnökét, őt pedig ismét megválasztották a 

közösség elnökének. 

 

Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy a szokásos januári országos gála 2021. évben elmarad, az arra 

szánt költségkeretből a Magyarországi Németek Országos Önkormányzata műsoridőt vásárol 

egy országos lefedettségű televízióban, ahol német kulturális műsor vetítésére, országos 

kitüntetések átadására és a Valéria Koch Díj átadására is sor kerül. A következő kulturális gála 

2022. év elején Budapesten lesz várhatóan. 

 

Javasolja, hogy az immár hagyománnyá vált Márton napi ünnepséget, a koronavírus-járvány 

miatti korlátozásokra tekintettel, és a járvány miatt szükséges magatartási normákat követve, a 

Munkácsy Mihály Német Nemzetiségi Nyelvoktató Általános Iskola német tagozatos diákjai 

körében tartsák meg úgy, hogy minden osztály a saját közösségében tart délutáni összejövetelt, 

ahol Márton napi lámpást vagy hasonló kis emléktárgyakat készítenek, és szerény 

szeretetvendéglátásban részesülnek. A rendezvény költségkeretét 350 eFt-ban javasolja 

meghatározni. 

 

Megkérdezi, hogy a javaslattal kapcsolatban van-e valakinek kérdése, hozzászólása. 

 

Megállapítja, hogy kérdés, hozzászólás, kiegészítés az előterjesztéshez nincs. 

 

Kéri a testület állásfoglalását a következő határozati javaslatról: 

„A Pápai Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselőtestülete a hagyományos Márton napi 

rendezvényét a Munkácsy Mihály Német Nemzetiségi Nyelvoktató Általános Iskolában, az 

osztályközösségek körében tartja meg. 

A Képviselőtestület a kézműves foglalkozások eszközeinek, és az osztályokban tartandó 

szeretetvendégség alapanyagainak beszerzéséhez 350 eFt-ot biztosít 2020. évi 

költségvetéséből, a dologi költségek előirányzata terhére. 

 

A testület utasítja az elnökhelyettest a rendezvény előkészítésével és lebonyolításával 

kapcsolatos feladatok ellátására. 

 

Határidő: azonnal. 

Felelős:    Bakos Adél elnökhelyettes” 

 

A testület 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza: 

 

 

14/2020. (X.14.) PNNÖ határozat 

A Pápai Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselőtestülete a 

hagyományos Márton napi rendezvényét a Munkácsy Mihály 

Német Nemzetiségi Nyelvoktató Általános Iskolában, az 

osztályközösségek körében tartja meg. 
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A Képviselőtestület a kézműves foglalkozások eszközeinek, és az 

osztályokban tartandó szeretetvendégség alapanyagainak 

beszerzéséhez 350 eFt-ot biztosít 2020. évi költségvetéséből, a 

dologi költségek előirányzata terhére. 

 

A testület utasítja az elnökhelyettest a rendezvény előkészítésével 

és lebonyolításával kapcsolatos feladatok ellátására. 

 

Határidő: azonnal. 

Felelős:    Bakos Adél elnökhelyettes” 

 

 

Pillerné Fódi Ilona elnök 

Megkérdezi van-e kérdés, észrevétel, további információ, amit szükséges megtárgyalni. 

 

Megállapítja, hogy egyéb kérdés, hozzászólás nincs. 

 

Ezt követően a nemzetiségi önkormányzat ülését 14.15 órakor bezárja. 

 

 

 

K. m. f. 

 

 

 

 

 

 Pillerné Fódi Ilona Drabant András 

 elnök jegyzőkönyv-hitelesítő  


